

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1-е МАЯ—БОЕВОЙ СМОТР РЕВОЛЮЦИОННЫХ СИЛ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРОЛЕТАРИАТА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра Ленина

Орган РК ВКП(б) и РИКа, Чебулинского р-на, Зап.-Сиб. края

№ 21(60)

1-е мая 1936 г.

Цена №5к.



ТОРЖЕСТВО ДЕЛА ЛЕНИНА—СТАЛИНА

Первомайский праздник страны встречает в разгаре наступления на сельскохозяйственном фронте, в разгаре борьбы за новый, невиданный подъем производительности сельского хозяйства. С величайшим подъемом встретили вся страна, все колхозное крестьянство лозунг товарища Сталина — добиться в ближайшие 3—4 года поднятия урожайности до 7—8 миллиардов пудов зерна. Каждый трудящийся увидел в этом лозунге конкретный путь борьбы за изобилие продуктов, за зажиточную жизнь, за то, чтобы СССР стал самой богатой страной в мире. Социалистическая промышленность, в корне перевооружив наше сельское хозяйство, дала в руки колхозному крестьянству мощное орудие повышения урожайности: вместо 12 миллионов сох, царапавших землю, раздробленную по мелким крестьянским хозяйствам, поля социалистического земледелия в нынешнем году обрабатывают 400 тысяч пятнадцатисильных тракторов.

Седьмая колхозная весна, весна стахановского года, должна обеспечить стране урожай в 8 миллиардов 380 миллионов пудов зерна. А средства для этого — отличная обработка полей, высокое качество семян, тщательное удобрение почвы, твердый порядок и система, работа на поле по-стахановски.

„Дело теперь в организации работы в колхозах и совхозах, дело в том, чтобы во-

время и хорошо провести подготовку к севу, организованно провести агротехнические мероприятия в течение всего периода сельскохозяйственных работ и развернуть соревнование масс и отдельных колхозников и работников совхозов вокруг задач повышения урожайности зерна, хлопка, свеклы, льна и других культур“ (из доклада В. М. Молотова на 2-й сессии ЦИК Союза ССР, 1936 г.).

Весенний сев по-стахановски — наше социалистическое хозяйство в нынешнем году проводит на основе конкретных указаний, которые были выработаны рядом совещаний передовиков колхозного движения с товарищем Сталиным, с руководителями партии и правительства. В радостные, незабываемые дни этих совещаний пятидесятницы, завоевавшие рекордный урожай сахарной свеклы, знатные комбайнеры и комбайнерики, передовики хлопковых районов, передовики урожайности по зерну, лучшие трактористы и машинисты, лучшие животноводы и льноводы от имени всего народа говорили о невиданном подъеме, который переживает сейчас колхозная деревня. Неустанными заботами товарища Сталина подняты глубочайшие пласти колхозной деревни. Женщина-колхозница стала большой силой в колхозном строительстве. Сплочиваются вокруг партии массы колхозных строителей. Выросло новое, колхозное поколение, молодежь,

которые во-

сознательные трудовые годы которой проходят в колхозах. Все они бесконечно преданы колхозному делу, из их рядов выходят десятки и сотни тысяч энтузиастов передовой техники, подлинных героев передового колхозного труда.

Исчезает на наших глазах пропасть между городом и деревней, вырытая веками классового гнета. Ушел в безвозвратное прошлое образ бедного пахаря, прикованного к земле вековой нишетой, придавленного рабским трудом, отсталой техникой. Труд колхозника на земле превращается в разновидность труда индустриального.

Тысячи стахановцев, награжденных за успешную работу высшей наградой Советского союза, тысячи подлинных героев общественного труда возглавляют в нынешнем году первомайские колонны колхозников. Они — эти герои колхозного труда — живое свидетельство того, как в процессе социалистической переделки сельского хозяйства миллионы массы освобождаются от мелкособственнических навыков, уверенно и твердо встают в ряды сознательных тружеников бесклассового, социалистического общества. На их груди горят ордена Советского союза, в их руках — передовая техника, которую они уже оседали. В их сердцах — образ великого вдохновителя и организатора побед социализма, обрата товарища Сталина! (Журн. Спутник агитатора №7 1936 г.)

За сталинские 7-8 миллиардов пудов хлеба

Каждое новое постановление партии и правительства о колхозном строительстве приносит в колхозную деревню новую радость.

Постановление от 11 февраля этого года о стимулировании производства пшеницы и повышении доходности колхозов, производящих пшеницу и постановление от 27 февраля об обязательных поставках зерна, риса, подсолнуха, картофеля государству и о снижении норм поставок зерна и подсолнуха по колхозам, являются новым ярчайшим показателем того, как партия во главе с товарищем Сталиным и правительство неустанно заботятся о все большем и большем улучшении материально-культурного положения колхозников.

По этим постановлениям нормы поставок пшеницы государству снижаются по колхозам нашего района на 1,1 центнера с га и вместе с этим увеличиваются цены на пшеницу на 1 руб. 20 коп. за центн.

Вот посмотрите, что дают эти постановления колхозникам. Для примера берем колхоз им. Яковлева (В.-Чебулинский с.-совет). Если колхозники будут честно трудиться и беречь колхозное добро, как учит товарищ Сталин, если они будут доб-

раться за сталинские 7-8 миллиардов пудов хлеба и путем стахановской работы выполнят свое обязательство получить с га 17 центнеров, вес трудодня увеличится в несколько крат.

В прошлом году этот колхоз сеял всех культур 775 га. Урожайность была в среднем 6,26 цент. Валовой сбор был 3916 цент. Государству было поставлено 2635 цент.

Лучшие ударники-колхозники получили на свой трудодень:

1) Горлов Ф. П. (4 трудоспособных в семье) на 1159 трудодней — 17,38 центнеров хлеба; 2) Макаров М. И. (3 трудоспособных) на 858 трудодней — 12,87 центн.; 3) Сагин А. П. (2 трудоспособных) на 508 трудодней — 7,62 центн. На трудодень приходилось зерновых 1 кг. 500 гр.

В этом году по плану колхоз должен посеять всех зерновых культур 786 га, из которых ржи 70 га (посеяно), пшеницы 397 га, бобовых 10 га и прочих зерновых 309 га.

При средней урожайности 17 центн. с га, а такой урожайности колхозники обязались добиться, валовой сбор урожая должен быть 13362 центн.

Из этого количества хлеба в этом году колхоз должен сдать государству 1807,8 ц., покрыть задолженность государству (недоимка 1935 г.) 1365 ц., возвратить ссуды государству 1591,69 центн., натуropлы 1500 центн., засыпать семена на 1937 г. 1210 центн. и 200 цент. продать государству по плану, оставить фу-



„Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные“.

(СТАЛИН).



ОТЛИЧНИКИ ЖИВОТНОВОДСТВА ОРДЕНОНОСЦЫ ЗАП.-СИБ. КРАЯ

Сверху вниз:

1. МИТУСОВА Ф. В.—председатель колхоза „Сибмерис“, Рубцовского района, награжденная орденом Трудового Красного Знамени.

2. ЧЕРНЫШЕВА А. Н.—доярка Новосибирского совхоза, награжденная Орденом Ленина.

3. БАБИНА Н. П.—телятница колхоза „Красный партизан“, Чарышского района, награжденная Орденом Ленина.

4. ГОРДИЕНКО А. А.—доярка колхоза им. 25 октября, Славгородского района, награжденная орденом „Знак Почета“.

— ЛОЗУНГИ К 1 МАЯ 1936 ГОДА —

1. Да здравствует 1-е мая—боевой смотр революционных сил международного пролетариата!

2. Братьям по классу, жертвам фашистского террора, узникам капитализма в день 1 мая—наш пролетарский привет!

3. Пролетарии всех стран! Укрепляйте дело пролетарского интернационализма! Становитесь под знамена Коммунистического Интернационала! Вперед к новым боям и победам! Да здравствует мировая социалистическая революция!

4. В странах капитализма, в странах фашизма миллионы рабочих и крестьян обречены на голод, нищету и безработицу. В СССР власть советов уничтожила безработицу, открыла всем трудящимся широкий путь к зажиточной, культурной, радостной жизни. Пролетарии и крестьяне всего мира! Идите по пути рабочих и крестьян Советского Союза! Долой фашизм! Долой капитализм! Да здравствует советская власть во всем мире!

5. Фашизм—это наступление капитала на рабочий класс! Фашизм—это захватническая война! Фашизм—это голод, нищета, разорение! Пролетарии и трудящиеся всех стран! Сплачивайтесь в единый фронт для борьбы против фашизма и войны!

6. Враги мира работают тайно, война может вспыхнуть неожиданно. Пролетарии всех стран и все трудящиеся! Объединяйтесь для борьбы против поджигателей войны! За мир, за социализм!

7. Да здравствует товарищ Тельман, вождь рабочего класса Германии!

8. Привет пролетариям и трудящимся Испании, успешно наступающим единым фронтом на фашизм и реакцию! Да здравствует героическая коммунистическая партия Испании!

9. Выше знамя международной пролетарской солидарности!

10. Японские милитаристы не прекращают провокаций на дальневосточных границах нашей родины. Будем бдительны! Будем готовы дать сокрушительный отпор провокаторам войны!

11. Братский привет народу Монгольской народной республики, отстаивающему свободу и независимость своей страны!

12. „Ни одной пяди чужой земли не хотим. Но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому!“ (Сталин).

13. „Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны!“ (Сталин). Да здравствует советская политика мира!

14. Да здравствует наша родная, непобедимая Красная армия—могучий оплот мирного труда народов СССР, верный страж границ СССР!

15. Боевой привет молодым бойцам Красной армии, присягающим 1 мая на верность советской власти, на верность нашей великой родине!

16. Первомайский привет бойцам-пограничникам, зорким часовым советских границ!

17. Трудящиеся СССР! Вступайте в ряды Осоавиахима! Овладевайте военной техникой. Будьте готовы к стойкой обороне страны социализма!

18. Краснозармейцы и краснофлотцы! Будьте меткими стрелками, опытными артиллеристами, бесстрашными летчиками, мужественными танкистами, отважными подводниками! Множьте ряды стахановцев Красной армии! Пусть растет и крепнет, овладевает техникой и закаляется наша родная, могучая Красная армия!

19. Да здравствуют советские летчики—гордые соколы нашей родины! Молодежь, на самолеты! Изучайте в совершенстве летную технику!

20. Многомиллионной армии стахановцев промышленности, транспорта и сельского хозяйства, знатным людям нашей страны, героям социалистического труда—пламенный большевистский привет!

21. От стахановских пятидневок и декад к непрерывной стахановской работе фабрик, заводов, шахт, транспорта! Перевыполним план стахановского 1936 года! Создадим изобилие продуктов и увеличим богатство советской страны!

22. Сделаем обучение техническому минимуму всеобщим и обязательным для всех рабочих и работниц! Поднимем культурно-технический уровень рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда.

23. Командиры промышленности! Поможем стахановцам развернуть дальше стахановское движение и распространить его вширь и вглубь на все области и районы СССР! (Сталин). Сломим сопротивление саботажников стахановского движения!

24. Рабочие и работницы, инженеры и техники! Добьемся освоения новых технических норм и производственных мощностей нашей социалистической промышленности! Перекроем стахановской работой новые нормы выработки!

25. Рабочие и работницы, инженеры и техники обороны промышленности! Вы отвечаете перед страной за оборону страны. Будьте готовы выполнить с честью производственный план этого года и улучшить всемерно качество

продукции!

26. Рабочие и работницы, командиры и инженеры советской металлургии! Добьемся самых передовых в мире показателей производительности наших домен, мартенов и станов. Возьмем из техники все, что она может дать нашей родине!

27. Рабочие и работницы, инженеры и техники угольной промышленности! Боритесь за стахановскую расстановку сил, за стахановские методы работы! Подымайте производительность врубовых машин, отбойных молотков, электровозов! Равняйтесь на передовых стахановцах!

28. Стахановцы нефтяной промышленности! Поним с отставанием нефтяной промышленности! Боритесь за самую высокую в мире скорость проходки нефтяных скважин, полную безаварийность и лучшую в мире эксплуатацию каждой скважины!

29. Рабочие и работницы, инженеры и техники нефтеперерабатывающей промышленности! Больше первоклассного топлива советским моторам! Боритесь за самый высокий выход светлых продуктов—керосина, ликрона, бензина!

30. Рабочие и работницы, инженеры и техники химической промышленности! Дайте стране больше продукции, выполняйте и перевыполняйте производственный план химической промышленности!

Письма учителей переполнены радостью

Вслед за появлением постановления партии и правительства о повышении заработной платы учителям и другим школьным работникам в редакцию нашей газеты от учителей поступило много писем и все они переполнены радостью по поводу этого постановления.

Учителя Н.-Казанской школы—т.т. Безденежных, Меркулова и Карпова в своем письме пишут: мы до конца готовы отдать все силы великому делу воспитания подрастающего поколения социалистической страны и считаем за великое счастье работать в сталинскую эпоху. Также искренней теплотой дышит и письмо преподавательницы Чумайской школы тов. Шуталовой. В школе она уже работает 29 лет. В письме она подчеркивает то, что ее жизнь

радостной стала только тогда, когда она стала советской учительницей. Хотеть поделиться радостью и нет слов выражать глубокую благодарность партии, правительству и товарищу Сталину за эту заботу и внимание, которое ежедневно оказывается школе и школьным работникам,—пишет она.

Тов. Шуталева берет обязательство добиться на основе многолетнего опыта педагогической работы образцовых показателей в работе школы.

Также переполнены сердечной любовью, безграничной преданностью к товарищу Сталину, партии и правительству все письма и других учителей. Это постановление еще больше воодушевило учителей на борьбу за коммунизмическое воспитание подрастающего поколения.

ШИРЕ РЯДЫ СТАХАНОВЦЕВ СЕВА

В первые дни работы в поселке трактористы В.-Чебулинской МТС включились в стахановскую работу. Первым лучшим образом работы в поселке показал тракторист отряда № 11 тов. Дрыгин В. Е. (Колхоз „Искра Ленина“).

Тов. Дрыгин за 2 смены

своей работы норму пахоты перевыполнил на 1,4 га и 47 килограммов сэкономил горючее. Тов. Дрыгин с первых же дней работы в поселке показал тракторист отряда № 11 тов. Дрыгин В. Е. (Колхоз „Искра Ленина“).

П. И.



Сталинское горОСО проводит среди ворошиловских стрелков города стрелковые соревнования. Стремковый комитет горОСОставил себе задачу установления новых рекордов по стрельбе.

НА СНИМКЕ: Ворошиловские стрелки, слева И. К. Николаев, Е. Ф. Жихорева, А. Я. Абрамов за стрельбой на соревновании.

ЛОЗУНГИ К 1 МАЯ 1936 ГОДА

31. Первомайский привет рабочим и работникам, командром, инженерам и политработникам железнодорожного транспорта, превращающим транспорт в передовую отрасль народного хозяйства нашей страны. За 90 тысяч вагонов погрузки в сутки! За образцовое массажирское движение, достойное страны социализма! Да здравствуют стахановцы-кривоносовцы—передовые люди железнодорожного транспорта!

32. Рабочие и работницы, инженеры и техники лесозаготовок и лесной промышленности! Овладевайте механизацией работ! Обеспечьте образцовое прозедение сплава, полное и своевременное снабжение строительства и промышленности лесоматериалами!

33. Рабочие и работницы, инженеры и техники бумажных фабрик и целлюлозных заводов! Широким развертыванием стахановско-пронинских методов работы выводите бумажную промышленность в ряды передовых отраслей социалистического строительства! Дайте стране больше бумаги высокого качества!

34. Работники пищевой промышленности! Закрепите и развивайте свои успехи, будьте передовыми борцами за перевыполнение плана 1936 года! За высокую культуру работы и санитарию на пищевых предприятиях, за изобилие первоклассных пищевых продуктов!

35. Рабочие и работницы, инженеры и техники легкой промышленности! Больше ситца, шелка, трикотажа, обуви

1-е мая учителя встречают с новой радостью

Постановление партии и правительства о повышении заработной платы учителям и другим школьным работникам еще больше воодушевило учительство на образцовую работу по воспитанию подрастающего поколения в коммунистическом духе.

Здесь мы показываем несколько примеров, как повысились зарплаты учителя в связи с опубликованным постановлением. Например, учитель Ивановской школы тов. Коломеец (он же зав. школой) до постановления получал 113 руб. в мес. Теперь же он получает 290 руб. Рядовой учитель из Михайловской школы тов. Хорьков, имеющий среднее образование, раньше получал 105 руб.; теперь же получает 235 руб. Стаж его работы 6 лет. Преподавательница немецкого языка из В.-Чебулинской средней школы тов. Ходанович раньше получала зарплату меньше радостью.

2-х дневная межколхозная олимпиада самодеятельного искусства

По инициативе пед. коллектива Усть-Сертинской неполной средней школы 1 и 2 мая проводится межшкольная и междуколхозная олимпиада самодеятельного искусства Усть-Сертинского куста. Олимпиада основной задачей

для граждан советской страны! Боритесь за улучшение качества, за богатый ассортимент! Умножайте ряды стахановцев-виноградовцев!

36. Колхозники и колхозницы, агрономы и работники совхозов! Боритесь за производство 7–8 миллиардов пудов зерна в год! Поднимайте урожай социалистических полей!

37. Первомайский привет пятисотницам свекловичных полей!

38. Да здравствуют стахановцы и стахановки хлопковых полей! Дадим стране 40 миллионов пудов хлопка!

39. Да здравствуют знатные люди колхозного села—трактористы и трактористки, комбайнеры и комбайнерики, бригадиры и звеньевые, председатели и председательницы колхозов!

40. Привет стахановцам социалистических полей, большевистски выполняющим план весеннего сева! Образцовой, ударной работой добьемся высоких урожаев!

41. Рабочие и работницы совхозов! Сделаем каждый совхоз ведущим предприятием социалистического земледелия и животноводства! Превратим совхозы в рассадники лучших племенных пород скота! За безубыточную работу всех совхозов!

42. Ни одного колхоза без животноводческой товарной фермы. Колхозники и колхозницы! Добьемся высоких удоев, хорошего нагула и улучшения породы скота, бережного выращивания молодняка! За подъем социалистического животноводства!

43. Да здравствует союз рабочих и крестьян против всех врагов социализма, внутренних и внешних!

44. Шире развернем советскую культурную торговлю в городе и деревне! Сделаем советскую торговлю достойной нашего социалистического государства!

45. Рабочие и работницы советских магазинов! Боритесь за честное и культурное удовлетворение запросов советских граждан!

46. Социализм означает ликвидацию жилищной нужды и тесноты! Жилищное строительство должно стать передовым участком нашей строительной работы!

47. Храните, как зеницу ока, от рвачей, воров и лодырей общественную социалистическую собственность—основу советского строя!

48. Да здравствует братский союз и дружба народов СССР, победоносно строящих социализм и укрепляющих оборону великой социалистической родины!

49. Усилим проверку выполнения директив партии и правительства! Сильнее огонь самокритики против бюрократических язв и недостатков аппарата!

50. Трудящиеся страны советов! Озлобленные последыши умирающего классового врага пытаются напакостить нашей родине. Искореним последышей буржуазии! Долой благодущие и ротозейство! Будем всегда и везде бдительными!

51. Привет работникам науки и техники, искусства и литературы, укрепляющим техническую и культурную мощь социалистической родины! Да здравствует расцвет культуры народов СССР!

52. Победоносным социалистическим строительством уничтожена основа вековечного угнетения женщины. Да здравствует равноправная трудящаяся женщина. Да здравствует растущая общественная и производственная активность трудящихся женщин! За выдвижение героинь—стахановок фабрик и заводов, колхозных и совхозных полей на руководящие посты.

53. Больше заботы о здоровье трудящихся! Больше внимания делу советского здравоохранения! Искореним бюрократизм и безответственность в лечебных учреждениях и органах здравоохранения! За образцовую работу наших больниц, санаторий, клиник!

54. Да здравствуют советские физкультурники—гордость нашей страны! За здоровое, жизнерадостное поколение, готовое к труду и обороне социалистической родины! За высокое мастерство советских физкультурников! За новые победы советского спорта!

55. Обеспечим воспитание рабоче-крестьянской молодежи в духе коммунизма. Да здравствует комсомольское племя—могучий резерв и надежный помощник большевистской партии! Да здравствует трудящаяся молодежь Советского Союза!

56. Советскому народному учителю, обучающему и воспитывающему молодое поколение Союза ССР, первомайский привет!

57. Пионеры и школьники! Овладевайте основами науки! Укрепляйте дисциплину в школе! Будьте готовы продолжать и завершить великое дело Ленина! Да здравствуют наши советские дети!

58. Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, все трудящиеся Советского Союза! Теснее сплотим ряды вокруг партии Ленина! Вперед на борьбу за генеральную линию партии! Вперед за победу коммунизма!

59. Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия большевиков—вождь и организатор победоносного строительства социализма!

60. Да здравствует великое непобедимое знамя Маркса—Энгельса—Ленина! Да здравствует ленинизм!

Центральный Комитет ВКП(б).

„Только растущее и разворачивающееся зерновое хозяйство может создать условия, необходимые для роста животноводства“.

(СТАЛИН)



ОТЛИЧНИКИ ЖИВОТНОВОДСТВА ОРДЕНОНОСЦЫ ЗАП.-СИБ. КРАЯ

Сверху вниз:

1. СТРАЧКОВ И. М.—член Рубцовского овцеводческого колхоза, награжденный Орденом Ленина.

2. РУДЫХ А. С.—зоотехник

Линерского овцеводческого колхоза, награжденный орденом Трудового Красного Знамени.

3. ГЛАДЫШЕВ П.—заведующий фермой колхоза „Красный остров“, Карасукского района, награжденный орденом Трудового Красного Знамени.

4. ЛОБАЧ И. М.—конюх колхоза имени Орджоникидзе, Родинского района, награжденный Орденом Ленина.



„...Те, которые попытаются напасть на нашу страну,—получат сокрушительный отпор, чтобы впредь неповадно было им совать свое свиное рыло в наш советский огород“. (СТАЛИН).

ВЫПОЛНИМ С ЧЕСТЬЮ УКАЗАНИЯ ОРДЕНОСНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

Ответ колхозников колхоза „Красный Сокол“
ва письмо тов. Р. И. ЭЙХЕ и тов. Ф. П. ГРЯ-
ДИНСКОГО, присланное на имя председателя
колхоза товарища Носаченко.

Дорогие Роберт Индрикович и Федор Павлович! Трудно подобрать слова, чтобы выразить те чувства радости и восторга, которыми переполнены все колхозники нашего колхоза после чтения Вашего письма, которое Вы прислали нашему председателю тов. Носаченко. Вы так правильно указали на недостатки в нашей работе, что точно были в нашем Кубаевском колхозе. На колхозном собрании в тот же день было намечено как лучше осуществить Ваши указания и через 2 дня уже были налицо прекрасные результаты нашей работы по Вашим указаниям. План сбора золы и вывозки навоза перевыполнен (навоза вывезено 924 воза, золы собрано 50 центн.) и это дело продолжаем дальше.

Мы тщательно просмотрели исправность с.-х. инвентаря и сбруи вплоть до масленики и отдельной веревки и тут же на ходу устранили все недоделки, а их оказалось немало.

После Вашего письма, дорогие Роберт Индрикович и Федор Павлович, все колхозники нашего колхоза работать стали во много раз лучше. Конюха за лошадьми организовали образцовый уход, и теперь все кони в сев встутили с хорошей упитанностью. Каждой из них тщательно подогната сбруя и все они рескремплены по людям. Лошади все обеспечены фуражем—по 6 килогр. овса на день на весь сев. На севе тщательно расставлена вся рабсила, и каждый знает свои обязанности, планы и нормы выработки.

На колхозном собрании, после чтения Вашего письма, колхозники единодушно взяли обязательство закончить се в стахановскую декаду с высоким качеством.

Лозунг товарища Сталина о 7–8 миллиардах пудов хлеба и Ваше конкретное руководство, дорогие Роберт Индрикович и Федор Павлович, нашей борьбой за осуществление этого лозунга, нас воодушевляют еще больше на стахановскую борьбу за высокий сталинский урожай наших полей. Для высокого урожая у нас есть все условия. К посевной этого го-

На сердечную заботу ответим большевистской работой

Постановление партии и правительства о повышении зарплаты учителям и другим школьным работникам мы встретили с безграничной радостью. В этом постановлении еще раз выражена сердечная забота товарища Сталина и всей партии об учителях и воспитании молодого поколения в коммунистическом духе.

В ответ на эту заботу мы берем на себя обязательство еще настойчивее бороться за улучшение учебно-воспитательной работы, чтобы можно было выпустить из шко-

ла земли заготовлено 688 га — целиком для всего плана. Тракторами и лошадьми в 80 борон в 2 дня мы закончили всю бороньбу. Чтобы были добротней наши поля — мы на них для удобрения положили 50 ц. калийной соли. Хорошо стали обрабатываться наши поля... Земля как мак! Радуется сердце! Приезжайте к нам Роберт Индрикович и Федор Павлович, полюбуйтесь ею. У нас есть чем Вас порадовать.

Наш колхоз включился во всесоюзное соревнование МТС и мы начинаем стахановскую борьбу за высокий урожай. Спорится работа в радостной колхозной жизни. У нас в колхозе каждый колхозник имеет корову, овец, и большинство по 2-3 головы молодняка. Хлеба хватит у каждого вплоть до урожая. В колхозе есть клуб, а у колхозников — почти у каждого радио. Забота товарища Сталина о благополучии колхозников видна на каждом шагу, и в нашем отдаленном Кубаевском колхозе. Недавно вот мы прорабатывали постановления партии и правительства об обязательной поставке зерна, риса, подсолнуха и картофеля и о снижении норм поставок зерна, подсолнуха по колхозам и подсчитали, что по этому постановлению мы в этом году сдаем государству меньше, чем в прошлом году на 816 центн. От распределения по трудодням этого количества хлеба, остающегося в колхозе, колхозник получает на трудодень больше на 1,4 кгр. Кроме этого согласно постановлению о стимулировании производства пшеницы и о повышении доходности колхозов, производящих пшеницу, намного повышается у колхозников денежный доход.

Наш колхоз в районе — в числе передовых. Теперь мы будем бороться за то, чтобы вывести его в число передовиков в крае. Мы не сомневаемся в том, что путем стахановской работы добьемся в борьбе за сталинские 7–8 миллиардов пудов хлеба образцовых показателей.

По поручению собрания подписались: **Носаченко (председатель), Тайченчев, Буданов, Основа, Позднухов.**

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР ЗА МИР, ПРОТИВ ФАШИЗМА И ВОЙНЫ

В исключительно напряженной международной обстановке проходит в нынешнем году великий боевой праздник proletariata — 1-ое мая. Грозные тучи военной опасности все ближе надвигаются над рабочим классом и трудовыми народами всего мира. Германский фашизм и фашистская военщина Японии являются основными поджигателями войны. Путем кровавой бойни они хотят попытаться уделить свою империалистическую вождение за счет разбойнического захвата территории других стран, в частности подготовив нападение на нашу социалистическую родину.

Однако, в первую очередь осуществление этой программы ставит под удар ряд малых стран Европы, как Чехословакию, Австрию, Литву и т. д. В такой же степени германский фашизм угрожает Бельгии и Франции. В какой бы части Европы германский фашизм не пытался приступить к претворению в жизнь своих империалистических замыслов — эти замыслы направлены против всеобщего мира, против национальной независимости всех малых народов.

Для того, чтобы предотвратить попытки германского фашизма осуществить свои военные замыслы, чтобы предотвратить новую империалистическую войну необходимо сплотить всех, кто хочет сохранения мира, против фашистских поджигателей войны.

Советский Союз стал мощнейшим фактором мира, стал той огромной силой, на которой в своей борьбе против новой империалистической войны опираются все друзья мира на Востоке и Европе, пишет несколько дней тому назад одна из французских газет.

Это историческое заявление товарища Сталин слал 1-го марта. События, которые произошли после 1-го марта подтвердили гениальную правильность Сталинского анализа. Об этом красноречиво свидетельствуют систематические провокации японской военщины, многочисленные случаи вооруженных нападений японо-манчжурских частей на наши границы и на границы дружественной нам Монгольской народной республики.

Германский фашизм, заключивший антисоветский военный союз с Японией, все больше активно проводит свою политику подготовки разбойнической войны в Европе. 7-го марта фашистское правительство Германии заявило, что оно не признает больше Локарнского договора и в тот же день оно двинуло свои войска к границам Франции и Бельгии. Локарнский договор, заключенный между Германией с одной стороны и Францией и Бельгией — с другой, признавал неприкосновенными существующие границы между Германией, Францией и Бельгией, кроме того подтверждал обязательство Германии не держать войска на определенной территории вдоль границ Франции и Бельгии. Это обязательство являлось определенной гарантией против возможного нападения Германии на эти две соседние с ней страны. Своим шагом от 7-го марта фашистская Германия осуществила еще один важный пункт своей

программы подготовки новой империалистической войны.

Эта программа германского фашизма ставит главной целью своих империалистических вождений грабительскую войну против Советского Союза и захват территории нашей социалистической родины.

Однако, в первую очередь осуществление этой программы ставит под удар ряд малых стран Европы, как Чехословакию, Австрию, Литву и т. д. В такой же степени германский фашизм угрожает Бельгии и Франции. В какой бы части Европы германский фашизм не пытался приступить к претворению в жизнь своих империалистических замыслов — эти замыслы направлены против всеобщего мира, против национальной независимости всех малых народов.

Для того, чтобы предотвратить попытки германского фашизма осуществить свои военные замыслы, чтобы предотвратить новую империалистическую войну необходимо сплотить всех, кто хочет сохранения мира, против фашистских поджигателей войны.

Советский Союз стал мощнейшим фактором мира, стал той огромной силой, на которой в своей борьбе против новой империалистической войны опираются все друзья мира на Востоке и Европе, пишет несколько дней тому назад одна из французских газет.

В борьбе за мир, за коллективную безопасность, мирная политика Советского Союза, подкрепляемая той борьбой за мир, которую ведут много миллионные трудящиеся массы капиталистических стран, удержала уже ряд крупных успехов.

Такими являются в частностях пакты о взаимной помощи, которые Советский Союз заключил с Францией и Чехословакией против того, кто попытается осуществить свои военные замыслы, кто нападает на одну из заключивших пакт о взаимной помощи. Именно в этом заключается смысл пакта о взаимной помощи, отбит у поджигателей войны охоту к нападениям, предотвратить такие нападения, предотвратить войну. Наряду с мирной политической мощью Советского Союза, решающей роль в борьбе против фашизма и фашистских поджигателей войны играет антифашистская и антифашистская борьба многомиллионных трудящихся масс во всем капиталистическом мире. Борьба за мир, борьба против фашизма и против поджигателей войны — это основной боевой лозунг первомайского смотря сил пролетариата во всем мире. На основе решений 7-го Всемирного конгресса Коминтерна под руководством наших братских коммунистических партий во всем мире развертывается мощное движение народного фронта борьбы против фашизма и войны.

В Испании народный фронт одержал блестящую победу на выборах, в результате чего правительство, поддержанное фашистами, было свергнуто и заменено правительством, которое под давлением широких народных масс вынуждено проводить трезвия народного фронта. Большие победы одержаны народным фронтом при выборах в Греции. В Польше движение единого антифашистского фронта выливается в грозную волну широкого забастовочного движения и политических демонстраций. Кровавыми расправами в Львове, Кракове, Ченстохове господствующие классы Польши пытаются удушить бурный рост революционной борьбы трудящихся масс в Польше. Но на польской расстрелы трудящиеся отвечают еще большим сплочением своих сил, еще большими демонстрациями воли в борьбе против фашизма.

Все больше растет мощное движение народного фронта борьбы против японского империализма в Китае. В стране Японии на выборах в феврале значительный успех имели антифашистские партии. В фашистской Германии, где царит жесточайший кровавый террор, неуклонно растет под руководством нелегальной компартии антифашистское движение, которого не могут скрыть никакие фальсификации «фашистских выборов». Об этом ярко свидетельствуют не прекращающиеся массовые аресты и каторжные приговоры за антифашистскую работу.

Выступая на первом Всесоюзном совещании стахановцев, народный комиссар обороны, славный маршал Советского Союза тов. Ворошилов заявил: «Мы большевики, ученики Ленина — Сталина, никогда не сомневались в нашей конечной победе. Теперь, когда силы наши удостерились, мы вовсе и не ставим вопроса победим ли мы врага — или нет. Победим безусловно. Сейчас не в этом уже дело. Сейчас вопрос ставится так: какой ценой, какими усилиями, какими жертвами мы победим? Я лично думаю так думает товарищ Сталин, так думает и тов. Орджоникидзе, весь наш ЦК и правительство, что мы должны победить врага, если он осмелится на нас напасть, малой кровью, затратой минимальных средств и возможно меньшего количества жизней наших славных бойцов». (Аплодисменты).

С этой несокрушимой уверенностью выходят на первомайский смотр в нынешнем году, в условиях исключительного обострения опасности войны, миллионы строителей социализма нашей великой родины. С этой же уверенностью в несокрушимую силу своей социалистической родины выходят на первомайский смотр, трудящиеся народные массы других стран, ведущие героическую борьбу против фашизма, против войны, против попыток напасть на Советский Союз. (ТАСС).

Отв. редакт. П. НОВОЖИЛОВ